

美明尼苏达州非裔中枪身亡

女警察欲掏电击枪却错拿真枪？

中新网4月13日电 综合报道，美国明尼苏达州一名非裔男子，在交通检查时遭警察开枪击中身亡，引发当地抗议活动。警方12日称，开枪的警察是误将手枪当做电击枪，目前其已经被停职。

当地时间12日中午，当地警方举行记者会，警察局长甘农称，这起枪击事件是“意外事件”，警察误将手枪当做电击枪，明州刑侦局正在进行调查。

据报道，这名非裔男子为20岁的丹特·莱特。11日下午，莱特因交通违章被警方拦下，并在交涉过程中被警察开枪击中。他随后驾车驶离并在数条街外撞车，当场宣告身亡。

据警方声明，执法警察拦下了一名违章司机，随后发现该司机有未执行的逮捕令。但当警察试图逮捕司机时，司机却重新回到车上。一名警察随即开枪，击中了司机。这辆

汽车驶过几个街区后撞上了另一辆车，车上还有一名女乘客受了轻伤。

警方在12日的发布会上公布了警察随身摄像头拍摄的画面。视频中，三名警察走向汽车，当警察试图给莱特戴上铐时，遭遇他强烈挣扎。混乱间，莱特爬上驾驶员座位，一名女性警员大喊：“电击枪！电击枪！电击枪！”在这名女性警员用手枪开了一枪后，汽车飞驰而去，可以听到她这时说：“天哪！我打中他了。”

甘农在新闻发布会上说，警察犯了一个错误，“那名警官拔出了手枪而非电击枪。”他表示，“子弹意外击发，造成莱特悲剧死亡，我说不出的任何可减轻莱特家人痛苦的话来。”

他不愿透露开枪警察的姓名，但称她“资历非常深”。他也没有直接回应她是否会被解雇的问题。

布鲁克林中心市长埃利奥特则称这起枪击事件是“十足的悲剧”。他

表示：“我们将尽一切努力确保正义得到伸张，我们的社区重归完整。”

白宫新闻发言人普萨基表示，总统拜登已经听取了这起枪击事件的简报，并看过现场录像，但尚未和莱特家人通话。白宫正在与州长、市长和当地执法部门保持联系。

拜登称，这“真是一起悲剧，不过我认为，我们必须坐待调查结果出炉”。他同时呼吁民众不要进行暴力抗议。

报道指出，莱特事件发生在明州当地气氛已经倍感紧张之际。近日，非裔男子弗洛伊德遭警察锁喉“跪杀”案，正在法院审理。

这起枪案再度引发民众抗议，11日晚，示威者与警方爆发冲突，被警方用催泪瓦斯和橡皮弹驱离，当地一个商业中心的约20家企业遭到破坏。12日上午，国民警卫队和执法人员继续在布鲁克林中心警察局门前守卫。

美财政赤字再创新高

新华社华盛顿4月12日电 美国财政部12日发布的报告显示，2021财年上半年（2020年10月至2021年3月）美国联邦政府财政赤字升至1.7万亿美元，创历史同期新高。

财政部表示，本财年上半年政府财政收入为1.7万亿美元，较上一财年同期下降5.5%；财政支出为3.4万亿美元，同比上涨45.3%。

报告说，本财年上半年美国财政赤字远高于上一财年同期的7435亿美元，主要原因是美国国会自新冠疫情暴发以来通过一系列经济救助措施。最新一轮措施是总统拜登3月签署的1.9万亿美元经济救助计划。

本财年上半年财政赤字也远高于历史同期最高纪录。2011财年上半年，美国财政赤字曾达到8290亿美元。

2020财年美国财政赤字为3.1万亿美元。美国国会预算办公室2月预计，本财年财政赤字将达到2.3万亿美元。但这一预测值不包含1.9万亿美元经济救助计划，也不包括国会正在考虑的基础设施建设一揽子计划。

有分析人士预计，本财年美国财政赤字将达到3.3万亿美元，较上一财年增长6.5%，创历史新高。

英国英格兰地区“禁足”措施又放宽了

4月12日，人们在英国温莎的一家健身房内进行训练。

从4月12日开始，英国英格兰地区进一步放宽为防控新冠疫情而实施的“禁足”措施。英格兰地区非必需零售店铺等可以恢复营业，理发店、图书馆、社区中心、动物园、餐厅和酒吧的户外就餐区等也将恢复营业或重新开放。 新华社发



德国总理默克尔：

德或处在“最严重一波”新冠疫情

新华社柏林4月12日电 德国总理默克尔12日表示，该国或正在经历“最严重一波”新冠疫情。当天，德国累计新冠确诊病例超过300万例。

默克尔当天在2021年汉诺威工

业博览会线上开幕式上说，目前德国每日新增新冠确诊病例数居高不下，重症患者人数也在增加，德国或正处在“最严重一波”疫情。要遏制这波疫情，接种疫苗是“最重要的武器”。

默克尔同时表示，即使德国国民

俄罗斯总统普京：

21世纪俄应保持太空大国地位

新华社莫斯科4月12日电 俄罗斯总统普京12日表示，21世纪俄应继续保持在太空领域的大国地位。

据俄总统网站12日发布的公告，普京当天在主持召开俄太空领域发展问题相关会议时说，12日是

俄罗斯宇航员日，也是宇航员加加林进入太空60周年纪念日。俄罗斯的责任不仅在于纪念太空领域的先驱，还要继续努力使俄罗斯在太空领域的成就符合先驱们开创的高度，在21世纪继续保持在太空领域的大国地位。

众快速接种疫苗，也不能排除变异新冠病毒在全球传播，导致接种疫苗失效的风险。因此，只有国际社会采取联合行动，才能成功抗击新冠大流行。

据德国疾控机构罗伯特·科赫研究所12日发布的数据，截至当天零时，德国较前一日新增新冠确诊病例13245例，累计确诊超过300万例，达3011513例；新增死亡病例99例，累计死亡78452例。数据还显示，德国新冠疫苗接种量已超过1319万剂。

普京指出，1961年4月12日是一个伟大的日子，它改变了世界，这一天加加林成为人类历史上首位进入太空的宇航员。从此，人类进入开发太空的新时代。

普京指出，太空领域的发展需要制定系统性、长期性的政策，要重点实施太空领域的前景项目，并且把太空研究的成果实质性应用到电信、交通、教育、卫生等经济和社会生活的各个领域。

当天，在莫斯科、圣彼得堡等多地都举办了宇航员日庆祝活动。

韩努力减少塑料垃圾

疫情防控期间，韩国网上零售业迅速增长，但也带来大量快递包装塑料垃圾问题。韩国环境部的数据显示，2020年韩国的餐饮外卖总量比上一年增加76.8%，快递量增加20.2%，塑料废弃物增加13.7%。

为减少快递包装产生的塑料垃圾，一些韩国物流公司开始实施无塑料包装，用网格防震纸代替气泡塑料膜、箱子空隙部分使用再生纸制作的膨胀材料填充、用纸质胶带代替塑料胶带。一些电商还推出可重复使用的环保包装箱，顾客在网上订购时可选择使用环保包装箱，收到商品后将包装箱放在门口，快递人员会上门回收，既方便又环保。

网购生鲜品需要大量用来降温的冰袋。去年韩国的冰袋使用量超过3亿个，同比增长约50%。目前，韩国市面上流通的大部分冰袋填充了属于微型塑料的高吸水性树脂，这种材料很难自然分解且不易焚烧，对环境造成很大负担。 据《人民日报》